
С. Попов, заступник директора з наукової роботи Одеського 

регіонального інституту державного управління НАДУ при 

Президентові України (ОРІДУ), кандидат технічних наук: 

«…Україна переживає епоху корінної модернізації відповідно до 

Програми економічних реформ на 2010–2014 рр. На замовлення органів 

публічної влади та регіональних центрів підвищення кваліфікації кадрів 

учені інституту активно провадять дослідження в межах реалізації 

адміністративної реформи на регіональному рівні, розвитку бюджетної 

системи, стратегічного планування зовнішньоекономічної діяльності регіону, 

застосування інструментарію проектного менеджменту в 

публічноуправлінській діяльності, публічноприватного партнерства, 

регіональної кадрової політики.   

<…>  На сьогодні в ОРІДУ п’ять докторантів, 59 аспірантів і  

68 здобувачів. За всі роки роботи в нашому вузі підготовлено 16 докторів і 

71 кандидат наук. Продовжує роботу спеціалізована рада із захисту 

кандидатських дисертацій у галузі науки “Державне управління”.  

<…> Модернізація країни – це настійна вимога часу. Її успіх також 

визначається й результатами суспільно значущих наукових розробок. Тому в 

системі Національної академії держуправління при Президентові України 

постійно коригується тематика дисертаційних досліджень. У науковій роботі 

дуже важливо дослухатися й до голосу практиків публічної влади. <…> 

Учених інституту регулярно запрошують до реалізації різних проектів у 

сфері державного управління. Так, у 2011 р. наші фахівці на прохання 

керівництва Одеської облдержадміністрації взяли активну участь у 

розробленні та реалізації стратегії залучення інвестицій в економіку 

Одещини. У межах реалізації стратегії вчені інституту працювали над 

проектом надання електронних послуг у сфері інвестицій за підтримки фонду 

“Східна Європа”. 

Підготовлено договір із Комінтернівською райдержадміністрацією на 

розроблення концепції створення індустріального парку “Кремидівський”. 

Терміни реалізації – із травня до жовтня поточного року. 

<…> Згідно з даними щорічного моніторингу, ОРІДУ є одним з 

найкращих вузів гуманітарного профілю в Одеському регіоні, зокрема й за 

науковою діяльністю. Це сприяє утвердженню авторитету нашого інституту, 

зокрема й серед службовців органів публічної влади Півдня України. Такий 

результат багаторічної копіткої праці та творчих пошуків» (Блінов Є. Наука 

державного управління // Одеські вісті 

(http://izvestiya.odessa.ua/index.php?go=Newspaper&in=view&id=24334). – 

2012. – 19.05).  


